



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Перед прокуратурой Санкт-Петербурга инициирован вопрос о передаче для дальнейшего расследования в ГСУ СК России по Санкт-Петербургу уголовного дела, возбужденного органами дознания МВД России, о причинении побоев врачу скорой помощи



ГСУ СК России по Санкт-Петербургу перед прокуратурой Санкт-Петербурга инициирован вопрос о передаче для дальнейшего расследования уголовного дела, возбужденного отделом дознания УМВД России по Фрунзенскому району Санкт-Петербурга, в отношении 29-летнего мужчины, по признакам преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои).

Из материалов уголовного дела следует, что подозреваемый 14 октября 2018 года в квартире одного из домов по Малой Балканской улице из хулиганских побуждений, толкнул двумя руками в грудь врача скорой помощи, а также схватил его рукой за шею, причинив потерпевшему физическую боль.

В настоящее время устанавливается местонахождение подозреваемого, решается вопрос о привлечении его к уголовной ответственности.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Октября 2018



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1262578>